

第22届宁波车博会下周五启幕 四大亮点抢“鲜”看

一边是车市的平淡，一边是车展的狂热，正好应了那句“东边日出西边雨”。虽然车商为了销库不得不使出浑身解数促销，但对于持币观望的消费者来说，车博会无疑是一个出手的大好时机。8月22日，在为期4天的车博会上，近70个主流汽车品牌将携430多款车型亮相宁波国际会展中心。这个夏天，买还是不买？答案是，买，当然要买！



亮点1: 规模宏大 品牌荟萃

车博会一如既往地为消费者提供便利的赏车、购车环境，十余年磨剑华东，第22届宁波车博会将在全新的办展理念及办展主题下，见证更多传奇，8大展馆及室外场地几近爆满，以远逾8万平方米的超大规模态势，再次刷新展会规模。

本届车博会将以整车为主体，汽车用品、汽车金融与保险等汽车相关行业为配合，各类汽车文化、汽车活动为烘托，有望吸引国内外汽车品牌、汽车从业者、消费者和爱好者共同参与。本届共齐聚了近70个主流汽车品牌，逾430款车型。国际厂商积极参展，自主品牌百花齐放，这将是对于汽车主流消费市场的一次集中展示。

亮点2: 优惠丰富 活动精彩

车博会为您而变的脚步永不停歇，它不只是购车场所，而将扮演车市情报媒介、生活美学顾问等诸多角色，为消费者共创美好车生活。

本届车博会现场，将举行多款新车发布会：全新奥迪A8 PA上市会，凯迪拉克ATS-L浙江首发上市会，DS首款豪华SUV DS6浙江首秀，沃尔沃2015全新S60L上市会，全新MINI亮相车博会，全新款科鲁兹浙江首发，东风风神首款都市型SUV AX7华东地区首秀见面会，广汽丰田雷凌浙江车展首发上市，海马M5上市

市会，观致车博会见面会……诸多新车让您应接不暇。

车博会各式炫丽展台，又将惊爆您的眼球：宝马、奥迪、奔驰以上千平方米的豪华展区亮相；观致室内展具首次入驻；DS带来的法式浪漫依旧；吉利全新展台吹起清新淡雅微风，置身车博会现场，能感受到各式展台演绎出的风情万种。现场不仅有模特秀、彩绘、促销、抽奖等活动，各大参展商还将打出车博会特惠价，比如金冠奔驰明秀限量版直降40万，GMC商务之星特价80万；长安福特厂家特供车型超值巨惠，明星车型万元巨惠；江淮瑞风M5官降4万，瑞风S5购车即送10万公里免费保养等万元大礼包；比亚迪现场订车享年度最优惠；东风风神特邀迈克尔杰克逊模仿达人—jackyang现场助阵；别克热辣桑巴表演；广汽菲亚特解刨车展；吉利订车抽奖等必将点燃夏日购车热情。同时，为丰富主题，车博会将设

置众多互动活动内容，将与多家知名媒体、企业合作，举办各类活动，展现全新的现场氛围。

置众多互动活动内容，将与多家知名媒体、企业合作，举办各类活动，展现全新的现场氛围。

亮点3: 赏车玩乐 全家欢乐

与往届相比，本届车博会将引入全新主题：全家欢乐嘉年华，为消费者提供便利的赏车、购车环境的同时，还将努力提供新的生活体验、玩乐方式，让您尽情享受汽车带来的美好生活感官。活动也将丰富多彩，有博物馆联展；民俗、手工艺表演；黑胶音乐会；气球主题秀；汽车模型沙盘；变形金刚秀等观赏、体验、互动内容。

值得一提的是，车博会官方卡通吉祥物“车仔”将登场，它将带您进入怀旧、梦幻、科幻的奇妙嘉年华世界，好看的好玩的一带您体验！是车博会，更是嘉年华。

亮点4: 贴心服务 观展便捷

本次车博会为配合参观需求，将增设8号馆南售票口及出入口，届时将共设1号馆南、2/3号馆东、4号馆北、7/8号馆西、8号馆南四个售票及出入口。此外，国际会展中心周边配套设施及功能分区逐渐完善，新开通数条城市干道，车博会期间地下停车场免费开放，对道路疏通及停车提供更多便利。同时，现场将继续提供免费休闲饮料区域。

车博会周边的服务丰富多彩，参与汽车门户网站、电台车博会活动有机会赢取车博会门票及礼品；参与前程展览微信公众平台活动，车博会门票、精美礼品相赠；现场进驻宁波银行等汽车分期业务，将提供全面的车贷咨询服务，普乐迪免费欢唱券等更多增值服务也将在现场呈现。

一汽·大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线: 2889 6666

英菲尼迪 Q50《极速前进》预选赛抵甬

由英菲尼迪、深圳卫视联手打造的中国首档明星全球竞技真人秀《极速前进》自启动以来，点燃了公众对“敢·爱”之旅的关注与期待。8月8日，英菲尼迪Q50《极速前进》预选赛来到宁波赛区，宁波旅行者和元通英菲尼迪与车友一同开启了一场敢爱之旅。

在这里，培训讲师为选手们讲解了英菲尼迪全新品牌理念“敢·爱”，并介绍了全新登场的英菲尼迪Q50 2.0T。同时，振奋人心而又趣味盎然的竞技项目令人驻足，其中包括无敌超人、工具达人、COSPLAY大变身，以及印度

洋直飞等四个创意游戏、令人期待的Q50 2.0T试驾体验项目。

英菲尼迪Q50《极速前进》预选赛从7月19日起，在全国50座城市陆续开启，据悉，在预选赛招募发布的短短2周内，已收到来自全国接近4000人的积极报名。符合条件的选手将通过预选赛的层层选拔，最终决出3组优胜者，与众多明星一同接受环球户外竞技的挑战。同时，英菲尼迪首款涡轮增压车型Q50 2.0T也在预选赛中献上了全球首演，凭借出色性能与多项首创科技助力选手们取得好成绩。

(小 奕)

“寰行中国”别克浙江文化之旅到普陀

8月5日，“寰行中国”别克浙江文化之旅第二站来到有着“海天佛国”之称的普陀山，嘉宾们参观禅林建筑，感受浓厚的传统文化氛围和秀丽的海岛风光。

活动第二日，嘉宾们参与了舟山佛教研讨会，对佛教文化有了更深入的认识。佛教文化与中华文化之间是有互补的。中华文化又给佛教文化的弘扬，提供了一个非常好的土壤。这两方面的文化的融合，就变成了亚洲一个重大的文化现象。其实，在中国周边的好多国家也都受到这两种文化组合所带来的恩惠。普陀山就是这两种文化相遇，组合，碰撞后得到的一块圣地。

1997年，别克在中国市场推出时，国人对别克品牌所知甚少。上海通用

汽车在决定别克品牌在中国诞生之日起，就走了一条贴近中国人审美价值取向，与东方价值观、文化理念相融合的品牌打造之路。通过汲取中国传统文化精髓，为品牌注入更多的东方文化元素，逐渐提炼出别克品牌的核心价值和品牌精髓。经过多年的市场累积，随着“心静 思远 志行千里”的品牌精神传播，别克品牌传达出来的那种和谐、大气、进取、富有哲理和理性思维开始感染人们，其品牌内涵的打造，也渐入东方意境，本土文化的意韵，更是扑面而来。由此也不难理解，别克品牌乃至上海通用的成功，同样是本土化与文化融合后一个圆满的结果。

(小 轩)

东风悦达起亚宁波天天4S店重装开业

近日，东风悦达起亚宁波天天4S店重装开业，同时推出了特惠活动，现金直接让利现场客户。客户购车不仅可享受高额优惠，购买起亚车型还可享受充500抵1000元的让利活动。同时店方提供“0首付、0利率、0抵押”等超低金融措施。活动期间，现场订单不断新增，签到礼、抽奖礼、订车礼送不停。

(小 乐)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线: 13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站东200米)

ROEWE 荣威
品位 科技 实现

车展价 提前享 唯有上汽荣威!

上汽荣威 科技畅享生活

上汽荣威荣誉经销商

宁波轿辰金冠汽车销售服务有限公司
8308 8288
地址: 宁波鄞州区下应北路800号

宁波剑光明汽车销售服务有限公司
8824 5555
地址: 宁波鄞州区鄞州大道西段777号

宁波腾峰耀华汽车销售服务有限公司
8665 0000
地址: 宁波市镇海区慈海南路2166号